

# DAMILL ALBERTÓ ROSADO GATTARETA UNIDAD ADMINISTRATIVA



NÚM. DE OFICIO DE LA ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS



Anexo IV

# CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN.

Y PASAJES:

POR EL FUNCIONARIO RESPONSABLE DE LA UN	NIDAD ADMINISTRATIVA
ANTE LA CUAL SE DESARROLLO LA	COMISION.
HAGO CONSTAR QUE EL C. (Urlos A. Ce	interior Mondalvo
LABORO EN ESTA CIUDAD DE: Municipio de	dosé María Morelos
LOS DÍAS: 6 al 8 de Abril de	2020
	JOSÉ MARÍA MC
	JUNTOS CON EL CO
NOMPRE V FIRM	26.
NOMBRE Y FIRMA	DIRECCIUSELLO

# POR LA DEPENDENCIA QUE GENERÓ LA COMISIÓN EL COMISIONADO CUMPLIO CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN TIEMPO Y FORMA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS EL TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSABLE DIR. DE RECURSOS MAN Y DE SERV. GRALE NOMBRE Y FIRMA SELLO



## DIRECTOR DE RECURSOS MATERIALES Y SERV. GRALES.





Oficio No DIF/OM/DRMSG/DT/122-02/04/2020

### INFORME DE LA COMISIÓN

### UNIDAD RESPONSABLE

DEPARTAMENTO DE TRANSPORTES

FECHA DE ELABORACIÓN

28 DE SEPTIEMBRE DE 2020

DATOS GENERALES

CARLOS AUGUSTO CONTRERAS

MONTALVO

CARGO DEL COMISIONADO CHOFER DE TRANSPORTES

ADSCRIPCIÓN DEL COMISIONADO DEPARTAMENTO DE TRANSPORTES

PERIODO DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

6 AL 8 DE ABRIL DE 2020

LUGAR DE LA COMISIÓN

MUNICIPIO DE JOSE MARIA MORELOS

IMPORTE DE VIÁTICOS OTORGADOS

\$ 2,610.00

Trasladar en el vehículo oficial del sistema DIF al municipio de José María Morelos

Traslade en el vehículo oficial del sistema DIF al municipio de José María Morelos para realizar la entrega de despensas que otorgo el Gobierno del Estado a las habitantes por la contingencia Sanitaria Covid 19

Llegamos al municipio y nos presentamos con las autoridades correspondientes para coordinar la entrega a todos los habitantes necesitados en la contingencia apoyo otorgado por el Gobierno.

El Sistema DIF en coordinación con el Gobernador del Estado se encargaron de distribuir despensas como apoyo a todas la familia afectadas en la contingencia, significaria Covid 19.

OUR IT LONTAL MAKES FIRMA DEL COMISIONADO

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.